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ven ni. Azt, liogy a házikezelés t milyen mó-
don foganatosítják, egy bizottság, amelynek 
tagjai: dr. Somogyi Szilveszter polgármes-
ter, Bagáry Kálmán gazdasági felügyelő, 
Völgyen János gazdász, Crűner Géza gaz-
dasági szakértő és Korom Mihály törvény-
hatósági bizottság tag fogja elhatározni. 

— Amikor a jegyző és a bírő hadisegélyt 
fizet. Nagyváradról jelentik: Tegnap délelőtt 9 
órakor hirdette ki Ember Géza táblabíró a 
venteri liadisegélyeknek annak idején ismert 
bünpörében az ítéletet. Több nap óta folyta-
tólagosain tárgyalta ezt az ügyet a nagyvá-
radi törvényszék büntetőtanáesa és végül el-
vi jelentőségű, fontos ítéletet hozott. Mint is-
meretes, három községnek négy vezetőemíbe 
rét vádolta meg a nagyváradi ügyészség az-
zal, hogy megvesztegettették magukat, a 
venteri hadiisegélyezett családoktól, asszo 
nyoktól kisebb-nagyobb ajándékokat fogad-
tak el a segély kiosztásáért. Popa Aurél ven 
teri körjegyző, Zsump Flore venteri biró, 
Szalemie János biró és Karczis János ventei-
rogozi birák voltak a vádlottak. Popa Auréi 
a vádiirat szerint' 4—6—10 koronáikat kapott a 
hadisegélyes asszonyoktól, ugy, hogy ezeknek 
kötelességük tett volna az asztalán hagyni 
ezeket a pénzeket. Zsump Szalamie ós Kar-
czis Birók, akik segítettek a körjegyzőnek, a 
kiosztásban, 20—40 filléreket kaptak a fárad-
ságuk fejében, Venter, Ven'terrogoz és kör-
nyékének a népéltóil százhúsz asszonyt és öre-
get hívtak be tanulképen ós ezeket ki is hall-
gatták. Popa Auirél jegyző azzal védekezett, 
hogy ő nem a saját céljaira fogadta el az asz-
szonyok tizkoronáit. Az asszonyoknak ő kő-
tél ességszorülleg kiadta a hadisegéryoiit, fi-
gyel niezitetve őket, hogy há/boriis jótékonyoé-
lokra adakozhatnak ő áltállá is. Igy az asz-
szonyok a hadisegél jtók arányában 2—10 ko-
ronás ajándékokat hagytak az asztalán jóté-
konyoáldkra azonban ő.az utolsó fillérig be-
szolgáltatta azokat s ezt nyugtákkal tudja 

bizonyítani. A három biró azt vallotta, hogy 
nekik egyáltalán nem volt kötelességük se-
gédkezni a hadisegélyek kiosztásánál, ök 
csák magán munkául vállalták föl a terhes 
közreműködést, azonban ezért természetesen 
joggá 1 vehették föl a dijakat, amelyeket a ha-
disegélyesek különben is önként fizettek ne-
kik, mert ugy az ö munkájuk által sokkal 
hamarabb juthattak a pénzhez. A kihallga-
tott. száizlhusz tanú igazolta Popa Aurél és a 
három községi biró állítását. Popa Aurél a 
Vöröskereszt Egyesület és más háborús jóté-
konyegyletek nyugtáival bizonyította be — 
liogy igen sok pénzt adott jótékonyoélra, 
mint a hadisegélyesek adományát. Dr. Zugra 
Miklós vedőbeszéde után a gyorsított eljárás 
szabályai szerint tárgyaló második biintétö-
tanács mind a négy vádlottat felmentette a 
vád alól. Popa Aurél azért, mert nincs bizo-
nyítók arra, hogy az ajándékozott, (pénzeidtói 
bármennyit is megtartott volna a maga cél-
jaira, a három bíróit pedig azért, mert nem 
volt hivatalos kötelességük a segítés, a 'hadi-
segélyeseik a nekik végzett magánmunkát dí-
jazták. A z ügyész sem miségi panaszt jelen-
tett be a négy felmentő ítélet ellen. 

— A Budapestre szóló express postautal-
ványok és pénzeslevelek. A kereskedelmi 
miniszter legújabb, azonnal életbelépő ren-
delkezése szerint további intézkedésig a Bu-
dapestre címzett pénzest evetek és postautal-
ványok expressként föl nem adhatók. Az or-
szág bármely más postahivatala által kézbe-
sítendő pénzeellevelék és postautalványok ex-
préseiként való felvétele nem esik korlátozás 
alá. 

—- A Korzó-mozi e heti csodámüsora 
a közönség legnagyobb tetszésével találko-
zott. Zsúfolt lváz gyönyörködött ma is A sár-
kány csodaszép jelenetedben és egyöntetűen 
megállapította a publikum, liogy ez a kép 
a filmgyártás remeke. A sárkány szerdán is 
színre kerül. 
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/V)a szerdán 

Sz&rizáeió! Szenzáció! 

Az uj évad nagy fiimujdonsága! 

A sárkány. 
Modern mesejáték 5 fejezetben. 

A fősze repben : Margarita Fischer. 

Szenzáció! Szenzáció! 

Előadások 5, 7 és 9 órakor. 

• Páholyülés 1*60, zsölye 120, 1. hely 1 kor. 
J i C l j a i U R * n. hely 80 fillér, III. hely 50 fillér. 

írógépszalag—szénpapir és az összes 
írógép kellékek állandóan raktáron tart és díj-
mentesen felszereli Keller irógépváüalat Sze-
ged, Széchenyi-tér 8. Telefon 363. 

— Bfcíratások a városi, nyelviskolában. 
Szeged szab. kir. város felügyelete alatt álló 
nyelviskolában (városi felső kereskedelmi isko-
lában) a beiratások augusztus 21-től (délek tt 
és délután) kezdődnek. Német, francia, angol, 
olasz, magyar, román és bolgár nyelvek társal-
gási alapon. Kezdők és haladók, tanulók és fel-
nőttek külön-külön nyolcas csoportokban Tele-
fon 1411. Az igazgatóság. 
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MŰSOR: 
SZEBDAN: Legénybucsu operett. Páros két-

harmados. 
CSÜTÖRTÖKÖN: Josette kisasszony, a fele-

ségem, vígjáték (Nagy Terus vendég-
fölléptével.) Páratlan háromharmados. 

PÉNTEKEN: Josette kisasszony, a felesé-
gem, vígjáték (Nagy Terus vendégföl-
léptével.) Páros egyharmados. 

SZOMBATON: Cigányprímás, operett. 
VASÁRN1RAP délután: Karikagyűrű, Ope-

r e t t 
VASÁRNAP este: Cigányprímás, operett. 

Barta Lajos a darabjáról. Barta Lajos 
a jón évii irö, a „Szerelem" szerzője rövid 
konferanszot tartott kedden este a színház-
ban, darabjának ötödik előadása előtt. Meleg 
közvetlenséggel, kedves tonusbatn beszélt a 
darabjáról, a közönségről, ifjúkori emlékei-
ről], amelyek Szegedül ez fűzik és saját írói 
törekvéséről. A darab meséje valóban meg-
történt; egy dunántúli kiis városban játszot-
ták le először husból-véiből váló nyárspol-
gárok, az élet szinpadán. A szerző realizálta 
a képed és meglátta benne azt, amit rend-
szerint nem vesznek észre az igazi szereplők. 
Nincsenek nagy igényei ezzel a darabbal: 
azt kéri csak, liogy hallgassák meg. figyel-
jék amit ál alkjai mondanak és érdeklődje-
nek a jövőben is munkássága iránt, amely 
tovább viszi a szerzőt, egyenesen a kijelölt 
cél felé. Sdkan tanakodnak azon, hogy a a 
iró keressen-e személyes kapcsolatot a közön-
séggél. Az iró mikor alkot: lámpát gyúj t ; 
a közönség belenéz a lámpába, de nem látja 
ki gyújtotta meg; az iró viszont arra kíván-

férfi és női divatcikkek 
Eegnagitobb raktára. — 

:: Legmegbízhatóbb cég. :: 
Legolcsóbb beszerzési forrás. 

Csekonics-u. 6. Széchenyi-tér 17. 
Telefon 854. Telefon 855. 


